

**Kaposvár Megyei Jogú Város
Roma Nemzetiségi Önkormányzata**

Jegyzőkönyv

Amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Kaposvár, Fő u. 63. szám alatti hivatali helyiségében 2021. augusztus 30. napján 15.30 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen voltak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Kátai Attila elnök: Köszöntötte a megjelenteket, s kérte a közmeghallgatásra eljötttek mondják el gondjaikat, problémáikat.

Bogdán Ferencné: Hiányolta, hogy kevés ember jelent meg a közmeghallgatáson, véleménye szerint kevesen tudtak róla Szentjakabon. Javasolta, hogy legközelebb nagyobb plakát kerüljön kihelyezésre és több helyen, hogy az emberek felfigyeljenek rá. Javasolta továbbá, hogy a következő közmeghallgatás helyszíne Szentjakabon legyen. Elmondta, hogy többet kellene a területen olyan összejövetelet tartani, ahol a romaság el tudja mondani a problémákat Nehezményezte, hogy semmi nem történik a telepen, nem csinál semmi látványosat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat. Szentjakabon rengeteg a szemét, a területek nincsenek lekasálva. Főleg a Hold utcában halmoztak fel rengeteg szemetet, a patkányok is megjelentek a területen.

Kátai Attila elnök: 2020. évben tervben volt, hogy a város több pontján fórumot tartson a nemzetiségi önkormányzat, de a vírushelyzet ezt megakadályozta. Sajnos csak két helyszínen tudtak fórumot tartani a vírus berobbanása előtt, de tervezik azok folytatását.

Elmondta, hogy lehet, hogy nem látszik, de a nemzetiségi önkormányzat dolgozik, A TOP pályázattal kapcsolatosan nagyon sok az adminisztrációs feladatuk, mely az energiájuk nagy részét felemészti.

A felmerült szemét és kaszálási problémákat jelezni fogja Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Aljegyzője felé.

Laczkó Lászlóné: Bogdán Ferencné által elmondottakat erősítette meg.

Kalányos Józsefné: Hiányolja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat kevés programot csinál Szentjakabon, A Máltai Szeretetszolgálattal közösen is szervezhetnének programot. Véleménye szerint rossz a közbiztonság a telepen, többek mesélik, hogy gyermekeket akarnak autóba csábítani.

Kátai Attila elnök: Köszöni az észrevételt, a jövőben igyekeznek több programot szervezni a területen, melyről facebookon, szórólapokon és plakátokon is értesülhet a lakosság. A közbiztonság javítása érdekében meg fogja keresni a Városi Rendőrkapitányt.

Kovács Árpád: Elmondta, hogy több utcában nincsen lekasálva a fű, s bizonyos utcákban rendet kellene tenni.

Kátai Attila: Elmondta, hogy a fenti probléma már felvetődött, s bízunk benne, ha sikerül két fő közfoglalkoztatottat felvenni, a probléma nagyrésze megoldódik.

Köszönte a megjelenést a közmeghallgatáson.



Kátai Attila
elnök



Illés Gyuláné
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő